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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap Alföldi Ellenzék
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Báliul 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirete­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 

Demokratikus Revíziós Liga alakni
Budapestről jelentik: Vámbóry. 

Rusztem, az ismert baloldali politikus 
nyilatkozatot adott az egyik budapesti 
lap munkatársának, kijelentette a töb­
bek között, hogy vagy a mai Revíziós 
Ligának kell átalakulnia, vagy egy uj, 
demokratikus ligának kell jönni, amely 
küzdeni fog a demokratikus revíziód­
ért. Herczeg Ferenc, a Reviziós Liga 
Liga elnöke kijelentette a nyilatkozattal

kapcsolatban, hogy a mai liga átalaku­
lásáról szó sem lehet, de ha a Vám-* 
méry Rusztem által jelzett uj liga meg­
alakul, mindenben számíthat a mai Re­
viziós Liga legteljesebb együttműkö­
désére. Ellenzéki politikai körökben az 
a vélemény alakult ki, hogy a közvéle­
mény óhajának megfelelően meg kell 
alakítani a demokratikus Reviziós Li­
gát.

Rendelet jön a megyei választásokra
Budapestről jelentik: Szcitovszky 

Béla belügyminiszter kijelentette, hogy 
a minisztériumának utasítást adott a 
megyei választásokra vonatkozó rende­
setek mielőbbi kiadására.

Újabb szigorítások a filmcenzurában
Budapestről jelentik: Az uj film­

rendelet a mai fiímcenzurát megszigo­
rította. Eddig az volt a gyakorlat, hogy 
a cenzúrabizottság betiltotta a filmet, 
ha a cselekményét nem tartotta elő­
adásra alkalmasnak, ezután a feliratok 
esetleges helyesírási hibáiért is be fog­
ják tiltani a filmet.

A csehek takaródét fújnak
Prágából jelentik: A cseh lapok 

közleményei szerint a cseh kormány 
rövidesen meginditja Hidasnémetin ke­
resztül a vasúti forgalmat.

Trockijt visszahívják Oroszországba
Moszkvából jelentik: Sztálin be­

látta, hogy Trockijra nagy szüksége 
van a szovjetnek, ezért — hír szerint 
elhatározta, hogy visszahívja Trockijt.

A numerus clausus áldozata
Budapestről jelentik: Walter Re­

zső miskolci fiatalember veronállaü 
megmérgezte magát Dembinszky uc- 
cai lakásán. Búcsúlevelében azt Írja, 
hogy azért dobja el az életet magától, 
mert a numerus clausus miatt nem 
vették fel az egyetemre.

Véres szerencsétlenség az öcsödi 
országúton

Öcsödről jelentik: Vasárnap reggel

összeütközött egy teherautó és egy ko­
csi a község melletti országúton. . A 
kocsin hét aratómunkás ült, akik közül 
öten súlyosan megsérültek.

Játékból felakasztottak egy fiút az 
eperfára

Újpestről jelentik: Egy ponyvare­
gény hatása alatt játékból felakasztot­
ták barátai az eperfára a 12 éves Bur-t 
ger Ferencet. Édesapja az utolsó pilla­
natban vágta le a kötélről a fuldokló 
kisfiút, akit kórházba kellett szállítani.

Meghalt a talicskában
Szegedről jelentik: Maikra Nán­

dor alsótanyai kubikos talicskán akarta 
beszállítani a szegedi klinikára beteg 
fiacskáját. Amikor holtrafáradva beért 
Szegedre, a gyermek már élettelenül 
feküdt a talicskában. A tizhónapos fiú 
nem birta ki a betegszállítás fáradal­
mait. V

Fürdőruha-razzia Szegeden
Szegedről jelentik: Kellemetten 

meglepetés érte vasárnap délelőtt a ti­
szai strandolókat. — Fürdőruha-razziát 
rendeztelek a folyamőrökkel a szok­
nyanélküli fürdőtrikók tulajdonosai el­
len. Óriási izgalom közt számos igazol­
tatás történt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A hétfői ha­

táridőpiacon a következő árfolyamokat 
jegyezték: búza októberre 23.81—23.78, 
márciusra -25.95, tengeri júliusra 23 
pengő.

n töményt tisztelni kell
de a törvény tisztelete nem tiltja, hogy meg­
mondjuk őszintén a véleményünket, hogy ez 
az uj közigazgatási törvény, amely a városok 
és megyék életét fenekestül átalakítja, — 
nem sokáig marad érvényben.

Mihelyt a kormányzati politikát a mai­
nál demokratikusabb szellem fogja áthatni, 
azonnal az első feladatok közé fog tartozni 
egy olyan uj közigazgatási törvény tifkotása, 
amely a virilizmust, — legalább a mai alak­
jában — eltörli és olyan választási rendszert 
léptet életbe, amely megvalósítja azt a jogos 
kívánságot, hogy az egész polgárság, a dol­
gozó és termelő társadalom minden egyes ré­
tege egyformán szóhoz jusson a város köz­
gyűlési termében.

össze van állítva és holnaptól kezdve 
közszemlére lesz kitéve Szentes város negy­
ven virilisének és nyolc póttagjának a név­
sora. Ebből a névsorból megállapíthatjuk, 
hogy az ügyvédek, orvosok és nyugalmazott 
tisztviselők közül huszán fognak a legtöbb 
adófizetés jogán és azért, mert az ő adó­
juk duplán számítódik a városi képviselőtes­
tületben helyetfoglalni, amíg csak 7 földbir­
tokos, 7 kereskedő, 3 gyáros, 1, magánzó 
és 3 gazdálkodó kap virilissége folytán jogot 
arra, hogy a város közgyűlésén résztvehessen.

Az uj városi képviselőtestület egyoldalú­
ságát még kirívóbbnak látjuk akikor, ha tud­
juk, hogy a közgyűlésnek még 21 városi tiszt­
viselő tagja lesz. így már előre megállapít­
hatjuk, hogy Szentes város közgyűlési ter­
mében a többséget az ügyvédek, orvosok és 
városi tisztviselők alkotják és igy minden 
egyes ügy sorsa az ő állásfoglalásuktól fog 
függeni.

Mi elvi ellenségei vagyunk a virilizmus- 
nak és <ép úgy firmák is, hogy az adójuk 
duplán számításával elsőrendű polgárokat 
gyártsanak. De torznak látjuk a most elő­
álló helyzetet abból a szempontból is, hogy 
ép azok, akik a város közigazgatásának ter­
heit viselik, törpe kisebbségben maradnak a 
város közgyűlési termében.

A városi pótadóval egyedül és kizáró­
lag a ház és föld tulajdonosai róhatok meg. 
így előáll az a visszás helyzet, hogy a városi 
pótadót nem fizető ügyvédek, orvosok és 
városi tisztviselők szavazzák meg azt a pót­
adót, amelyet a háztulajdonosok és gazdók 
fizetnek. A helyzet furcsaságán még az sem 
változtat, hogy a virilis jogú ügyvédek és 
orvosok egyúttal ház- és földtulajdonosok is 
lehetnek.

Természetes, hogy Szentes város jövő 
képviselőtestületének ezt az egyoldalúságát 
annak az uj törvénynek a rendelkezései idéz­
ték elő, amelynek paragrafusait betartani 
mindenkinek egyformán kötelessége.

A demokratikus irányzat azt követeli, 
hogy mindenkinek egyformán legyem bele­
szólási joga saját sorsának intézésébe. Ez a 
kívánság vele születik az emberrel és nem va­
lami forradalmi követelés, mert hiszen már

Tengert, árpa, dara és kitűnő korpa
Ji0Q'0lCSÓ'bil Hfl.pi áron «latóan lopható

SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnélTelefonszám: 63.
Lapunk mai száma 6 oldal.
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a városháza közgyűlési termében van.
és amikor a legtöbb közterhet viselő gazda­
közönség a saját maga dolgával van elfog­
lalva. De ne zavarja ez se és semmi se zavar­
ja az aratás sima menetét. Az aratásnál fon­
tosabb, előbbrevalóbb közügy nincsen.

a vérszerződés is megpecsételte, hogy: »a 
tanácskozásokból pedig senki ki ne zárassék.«

Ugyebár érdekes, hogy a polgárság 
egész életviszonyát átalakító közigazgatás ni 
rendjét akkor tárgyalják, amikor aratás van

Felkészülnek a megyei és városi választásokra 
az iparosok és a kereskedők

Együttműködésre hívja fel az fpartestület a kereskedőtársadalmat
A küszöbön álló megyei és városi vá­

lasztások máris élénken foglalkoztatják Szen­
tes város polgárságát. Minden egyes társadal­
mi osztály azt kívánja, hogy képviselői he­
lyet foglalhassanak az uj megyei, illetve vá­
rosi alakulatokban, a puhatolódzások, megbe­
szélések napirenden vannak, csupán azért 
Hem öltöttek még pozitív formát mindeddig, 
mert a' polgárság nagy tömege még nincs 
kellőkép tájékozva a választási módozatok és 
Sz ezzel összefüggő egyéb dolgok felől.

A gazdatársadalom erőteljesebb meg­
mozdulására csupán az aratási munkálatok 
befejezése után lehet számítani, az iparosok 
és kereskedők azonban már most keresik a 
módot és alkalmat arra, hogy kívánságaikat 
a választások alkalmával kellő súllyá érvényre 
juttathassák. Halász József, az Ipartestület 
elnöke közölte velünk, hogy még ebben a

azután a póttagokat választják meg. A vá­
lasztásnál figyelmen kívül kell hagyni -az 
olyan szavazatot, amelyet olyan személyire 
adtak le, aki az illető csoport névjegyzéké­
ben nem fordul elő. Ha valaki a megenge­
dett számnál több személyre szavaz, /nem 
szabad figyelembe venni azt a szavazatot, 
amely a névsor végén fölösszámu személyre 
esett.

A választói jog gyakorlása kötelező, aki 
szavazási kötelezettségének teljesítését iga­
zolatlanul elmulasztja, a legközelebbi válasz­
tásnál nem szavazhat és a törvényhatósági 

hónapban értekezletre hivja össze a szakosz- 1 bizottság tagjává sem választható meg. A 
táluok vezetőit, hogy megbeszélje velük a legtöbbadófizetők választási eljárását a bél- 
választással kapcsolatos teendőket. ügyminiszterrel rendelettel szabályozza.

Kiemelte, hogy erkölcsi súlyának meg- ! A vármegyeházán rövidesen összeállit- 
felelő számbeli képviseletre számit az iparos- ják a virilisek névjegyzékét, amelyet a tőr- 
társadalom nemcsak a törvényhatósági bi- j vény alapján közszemlére tesznek ki. 
zottságban, de a városi képviselőtestületben j közigazgatási reformtörvény tegnap
is. Minthogy pedig az iparosok és kereskedők j délelőtt közel 10 napi várakozás után meg- 
érdekei úgyszólván azonosak, nyomatékosan érkezett a városházára.
hangsúlyozta, hogy együttműködésre "fogja 
felhívni az Ipartestület a Szentesi Kereskedő 
Egyletet, hogy közös érdekeiket a választások 
során egymással összefogva megvédhessek.

A kereskedők nagy várakozással tekin­
tenek az Ipartestület kezdeményezése elé és 
biztosra veszik, hogy a választások eredmé­
nye megnyugtató lesz nemcsak a gazdatár­
sadalom, de az iparos és kereskedő osztály 
szempontjából is.

Készül a megyeházán a virilisek névjegyzéke
Szentes megyei város 267 névből álló névjegyzéket küldött át az alispánnak — Tegnap 

érkezett Szentesre a közigazgatási reformtörvény
A városházáin ma fejezik be a közigaz­

gatási reformtörvény végrehajtási utasításá­
ban előirt, intézkedéseket, amelyek közül leg­
utolsónak marad a legnagyobb munka: a 
város képviselőválasztók névjegyzékének 
összeállítása. Dr. Négyesi Imre polgármester 
tegnap külön írásos rendelkezést küldött a 
névjegyzékek összeállításán fáradozó tisztvi­
selőknek, hogy nagy munkájukkal ma reggel 
9 órára mindannyian készüljenek el. A név­
jegyzéket az igazolóválasztmány áttekinti, 
majd közszemlére teszik ki a városházán.

A vármegyeházán is rendkívül sok dol-

Íot ad a közigazgatási reform. Dr. Csergő 
lároly alispán a városoknak és a községek-

többadófizetőkel, vármegyében háromszor 
annyi legtöbbadófizetőnek nevét kell a név­
jegyzékbe felvenni, ahány legtöbbadófizetők 
közül választott rendes tagja van a törvény- 
hatósági bizottságnak.

A vármegyei törvényhatósági bizottság 
virilis tagjait választani kell, a választásról 
ezeket olvassuk a közigazgatási reform-tör­
vényben:

A törvényhatósági bizottság legtöbbadó­
fizető tagjait a törvényhatóság székhazában 
a legtöbbadófizetők névjegyzékébe felvett vá­
lasztók választják. A választóikat az adó­
összeg nagyságának sorrendjében három 
egyenlő csoportba kell osztani. Minden cső­

nek küldött rendelkezésében szombatra be- portból a legtöbbadófizetők közül válasz­
kérte a megyei virilisek nyers névsorát, 
amelyből a vármegyeházán állítják össze a 
névsor tervezetét. A megadott határidőre va­
lamennyi névsor beérkezett a városokból és a 
községekből, Szentes megyei város adóügyi 
hivatala is összeállította és beküldte a név­
jegyzéket, amelyben 267 nevet sorolnak fel.

A közigazgatási reformtörvény szerint 
a vármegyei legtöbb adót fizetők névjegyzé­
két a városokból és a községekből beérkezett 
adatok alapján a vármegye igazolóválaszt­
mánya állítja össze és közszemlére teszi ki. 
A legtöbb adót fizetők névjegyzékébe csak 
azt a férfit lehet felvenni, akinek valamelyik 
törvényhatóság területén választói joga van 
és a választás évében nincs alul a harminc 
esztendőn. A virilisek névjegyzékébe az adó­
összegek nagysága szerint veszik fel a leg-

tandó tagok harmadrészének megfelelő szá­
mú tagot kell választani, akiket az egyes 
csoporotokba tartozók maguk közül válasz­
tanak akként, hogy először a rendes tagokat,

5 évig a francia 
idegenlégió poklában

Egy szentesi fiatalember elbeszélése az ide­
genlégió borzalmairól — Ä cinkotai tömeg­
gyilkos őrmester volt a légióban, két évvel 

ezelőtt meghalt
A francia idegenlégió borzalmairól köte­

teket írtak már össze, mégis uj szint adnak 
az alábbi sorok a légióról. Dancsó László 
szentesi fiatalember, aki idehaza az ácsmes­
terséggel foglalkozott, öt évig szolgált a fran­
cia lobogó alatt Afrikában, ő mondja el él­
ményeit, amelyek intő példa leggenek min­
den kalandvágyó fiatalember előtt.

1923-at Írnak. Itthon végigszánt az em­
bereken a dekonjunktúra vihara, összenoppan 
minden, aki még bízik, kimegy külföldre. 
Dancsó László is igy tett. Franciaországba 
került, ahol hamarosan belátta, hogy a győz­
tes államokban sem rózsás az élet. Munkát 
nem kapott, nélkülözött, könnyen behálózhat­
ták hát az idegenlégió ügynökei, akik fé­
nyes jövőt varázsoltak a szentesi fiatalember 
elé. 30 ezer frankot Ígértek neki ötévi szolgá­
lat után, felcsapott hát légionistának, alá­
írta a kötelezvényt.

így kerül a földi pokolba minden tapasz­
talatlan fiatalember. Marseilleig még gyöngy 
az élet, a könnyen lelkesülő francia megél- 
jenzi, dédelgeti a légió újoncait, de Mar- 
seillesben mindenki ráeszmél, hogy félreve­
zették. Durva munkára fogják be őket, ké­
sőbb átviszik valamennyit Afrikába Négy-
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SVURICZflRfiL, Kossnfh-n. 6.T8lelon 30-

PORJESZ SÁNDOR ““
Búzái és mindenféle terményt bárkinél magasabb 

naptáron vásárol. . .... „ , ,
Eladóinak csépiéihez IllflyBIl HÖlCSÖllZSüliOt 30.

Fehér cukor 11 
va9H süveg* ! 

Kristálycukor 11 
Grizesliszt 1 l,| 
Nnllásliszt 1 cl 
Gyuróliszt 1 Jl 

Kenyérliszt 1 íl 
Télivágásu sej, 
szalonna l u 

(Nagyobb,
Füstölt perzse™ 
ízletes kolbász! 
Szardínia kisd* 
Szardínia nagy 
Szardínia első 
Kévekötő Mai™ 
Raffia kötozeal

Gép, ti*]
kiári
olcti

Árpadara 
Vegyesdara 
Csirkedara n 
Morzsolt tengeti! 

(Nagyobb véf

Naponta 
Uj gabonás I 

Hólyagpapy 
főszer- és fel 

legolc

Petőfi szálloda ép!

a legbiztosabb ti) 
svábbogarat e

olcsó, IéM
TOmERI

Kölnivizek, haj) 
kék, arckrémé) 

beváí
SÉRVKÖTÖK.

6jí
minden na

Hotair

Villanj
felszerelést, javi 
és legjobb kivi 
alkatrészek,' 
táron. Tekints 

gyem
özv. nzpL

villanyszereié«
ucca 3 szám, 

Naponta friss tej
séget házhoz szál“1
örvény ucoaJO^
Gránicz János %
cipészsegédeket

fenulókatTgi^

vizsgákra po^ 
kiadóban.
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hónapos kiképzés következik, azután indul 
a légió friss anyaga a sivatagba, ahol ár­
nyékban 55—60 fokos a hő ég, indul az 
örökké lázongó bennszülöttek ellen. Kemény, 
kíméletlen harcok, a pokol minden szenve­
dése következik. Ä légionista nem hátrálhat 
meg, mert a halálbüntetést könnyen osztogat­
ják.

A földi pokol felemészti az ember ideg­
zetét. Az ötévi szolgálat alól menekvés nincs 
a légió vastörvényei együtt tartják a világ 
minden részéből összeverődött szerencsétle­
neket. ötévi szolgálat után öt frankkal enged­
ték el őket a beígért 30 ezer helyett, meg­
kapták az obsitot, kaptak a marokkói harcok 
emlékére egy emlékérmet. Több semmi. Az 
érem arra "jó, hogy kitűzhessék Franciaor­
szágban, ahol a kiszolgált légionistának van 
becsülete, de aki 5 esztendőt szolgált az af­
rikai pokolban, nem marad Franciaországban, 
hazahozza a honvágy.

Dancsó és társa — Fischer Árpád ke­
reskedelmi utazó, akivel együtt küzdötték vé­
gig az öt esztendőt — szakaszvezetők let­
tek a légióban, ahol a magyaroknak szívesen 
adnak altiszti rangot. A légióban igen sok 
hányatott életű, bűnös magyar bujt meg az 
igazságszolgáltatás elől. Dancsó meséli, hogy 
a légióban őr-mesterségig vitte fel Kiss Béla, 
a cinkotai tömeggyilkos bádogos, aki két 
évvel ezelőtt meghalt, nem bírta tovább a 
szenvedéseket. Van a légióban egy Balogh 
nevű magyar kapitány, aki kapitányi rang­
ját a légióban is elérte. Ez a magyar tiszt 
tőle telhetőleg enyhítette a magyar fiuk szen­
vedéseit.

Dancsó László és Fischer Árpád példá­
jából okuljanak a könnyenhivő, kalandvágyé 
fiatalok, ne üljenek fel az idegenlégióba to- 
borzó lelketlen ügynökök ámításainak. A lé­
gió a szenvedés, a gyötrelem, a kin, sokszor 
a halál. Hány könnyelmű magyar fiú fizetett 
életével azért, mert megszéditette a fényes jö­
vő, amit az ügynökök festenek a légióba csalt 
fiatalemberek elé.

I
mm

ÜÉÉÉ
Ami az

autónak és kerékpárnak a gummiabroncs
az a

gyalogjárónak a Paima-sarok!
Itt is, ott is lökhárító az elasztikus kaucsuk. 
a test és az idegek kímélésére, a korai 
elfáradás elleni védekezésre. Palma-safku 

cipők sokáig tartják meg tormájukat.

Legolcsóbban 
beszerezheti szalonna 
és zsirszökségletét az 

alanti árakon:
Elsörend# téli vágása

szalonna mg. 2.80
hózizsir ma. 2.80

Papp István
hentes és mészárosnál. — Br, Hmucker 

ucca 17 szár.
Hízott sert'st, hízott marhát és 
borjut a legmagasabb napiáron 

veszek.

R képviselőtestület megalkotta Szentes 
megyei város választási szabályrendeletét
Bálint József a választókerületek arányosítását kérte — Stiláris módosításokat tett a köz­

gyűlés a szabályrendelet tervezné.:

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatinál,
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 
minőségben legolcsób­

ban beszerezheti.

Hétfőn délelőtt egynegyed 11 órakor 
nyitotta meg dr. Négyes! Imre polgármester 
a városi képviselőtestület rend kívüli közgyű­
lését, amely alig háromnegyedórai tárgya­
lás után megalkotta a közigazgatási reform­
ról szóló törvény alapján Szentes megyei 
város képviselőtestületi tagjainak számát, a 
választók számát és a választókerületek be­
osztását tartalmazó szabályrendeletet. A pol­
gármester megnyitójában közli, hogy a rend­
kívüli közgyűlés összehívását az telte szük­
ségessé, hogy a közigazgatási reformtörvény 
megjeleni és a törvény végrehajtási utasí­
tása alapján a képviselőtestületnek néhány 
rendkívül fontos tennivalót kell julius 10-ig 
elintéznie.

Bejelenti a polgármester, hogy az idő 
rövidsége és a közigazgatási reformtörvény- 
nyel előállott munkatöbblet miatt a legutóbbi 
közgyűlés jegyzőkönyvét bemutatni nem álJ 
módjában. Majd kegyeletes szavakkal paren- 
tálta el a legutóbbi közgyűlés óta elhalálozott 
Soós Imre és Félegyházi Török János képvi­
selőtestületi tagokat, javaslatára a képviselő- 
testület az elhunytak érdemeit jegyzőkönyv­
ben megörökíti és a gyászoló családoméi 
Írásban fejezi ki részvétét.

Dr. Lakos István vá'osi fő;egyzö ismer­
teti ezután a közigazgatási reformtörvényből 
Szentes megyei város képviselőtestületére há­
ramló tennivalókat, felolvassa az alispánnak 
erre vonatkozó leiratát. A leiratból kitűnik, 
hogy szabályrendeletet kell alkotni, amely­
ben meg kell állapítani az uj képviselőtestü­

let tagjainak szárnál, ki kell jelölni a válasz­
tókerületeket és meg kell állapítani a válasz­
tók számát is. A polgármesle a szabályren­
delet tervezetét összeállította, egyben meg­
állapította a választókerületek számát is. A 
választói névjegyzék összeállítása folyamatban 
van, a névjegyzéket kedden délelőtt küldik 
át az alispán elnöklete működő igazolóváe- 
lasztmánynak.

Ezután ismerteti a főjegyző az uj sza­
bályrendelet tervezetét, amely a képviselőtes­
tületi tagok számát Szentes megyei város­
ban negyven választott és negyven virilis 
képviselőben állapítja meg. Az első válasz­
tókerület magában foglalja az első és má­
sodik országgyűlési kép visel öv álasz tói válasz­
tó-kerületet, tehát Szentes város első kerüle­
tét és az Alsóréti-Ujtelepet. A választókerü­
letben 1500 választó van, a kerület 10 ren­
des és 5 póttagot választ. A második vá­
lasztókerület 1400 választóval magában 
foglalja a harmadik és negyedik országgyű­
lési képviselöválasztói választókerületet, tehát 
Szenies város második kerületét Hékédet, 
Nagyhegyet, a rokkanttelepet és a Vályogte­
lepet. A kerület 8 rendes és 4 póttagot vá­
laszt. A harmadik választókerület — amely 
az ötödik cs hatodik országgyűlési kcpvi- 
selőválasztói kerületek összevonásából, a vá­
ros harmadik kerületéből, Alsórétből, Nagy­
nyomásból, a vasútállomás környékéből és 
a telepekből (Fekete-telep, Vince-telép) áll — 
1260 választója a szabályrendelet tervezete 
szerint 8 rendes és 4 póttagot választ. A

^ HiiBirö hegyi málnaszörp 1 hgr. Z F. 80 f.
Mentőszekrény felszerelések,

Toalett és gyóggszappanoh.1
Ült És ilgtox lÉíjirtÉ, Rébns
•a I v Kapható a

RCliiiilzth. Illatszerei, poudtreh, MjJMrttetejrtI KűlaD (mit Kristi] Kossuth-térl 
gyógyszertárban.]
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^Tisztelettel felhívj ak an. é. közön­
ség figyelmét s most megnyílt

heréfcpár ás mDszahi árnraMrunlira.

Kerékpár, varrógép Is más mechanikai alkatrészek javítását és esetleg újból 
való elkészítését Jutányosán vállaljuk

Scbwarczés Lovast
RÁKÓCI-TÉR 4. SZ. (Sebesl-ház.)

Diamant túra és verseny-
kerékpárok egyedárusitói. ür-—rjZ\

3ű?líó mfihelg!
negyedik választókerület — ezt a hetedik és 
nyolcadik országgyűlési képviselőválasztói ke­
rület összevonásából állították össze, tehát 
magában foglalja a város negyedik kerületét 
— 1100 választója 6 rendes és 3 póttagot 
küld a képviselőtestületbe. — Az ötödik vá­
lasztókerület a külterületi részekből ataikiul, 
1300 választója van, akik 8 rendes és 4 pót­
tagot választanak. Á törvény értelmeiben ha­
tályon kívül kell helyezni a régi szabályren­
deleteknek a képviselőtestületi tagok számá­
ra és a választókerületekre vonatkozó ré>- 
szeit, kéri az uj szabályrendelet-tervezet el­
fogadását.

Bálint József elismeri, hogy a polgár- 
mester nagy munkát végzett, de egy hibát 
mégis talált, a hiba az, hogy a választóke­
rületekből választandó képviselők számát 
nem egyformán állapították meg. A virilis- 
névjegyzéket átnézve megállapította, hogy a 
virilisek nagyrésze az első kerületből kerül 
ki, helytelen dolog volt tehá! a választóke­
rületek elosztásánál az első választókerületet 
úgy megalkotni, hogy az 10 rendes képvi­
selőtestületi tagot válasszon, míg a harmadik 
kerület, amely alig egy-'két virilist küld a 
képviselőtestületbe, csak nyolc rendes és négy 
pótképviselői választhat. Javasolja, hogy a 
választókerületek egyformán 8—8 rendes és 
4—4 póttagot válasszanák.

A főjegyző azzal válaszol a felszólalás­
ra, hogy a törvény végrehajtási utasításá­
ban előírtak alapján állapították meg a vá­
lasztókerületeket, a törvénytől nem térhe­
tett el a polgármester.

Dr. Cicatricis Lajos szólal fel ezután 
Bálint József álláspontját osztja, de belátja, 
hogy a törvény értelmében mást tenni nem 
lehet. Formai szempontokból kifogásolja a 
szabályrendelet előterjeszett tervezetét. Túl­
ságosan hosszú a dm, amelyet rövidebben 
is ki lehet fejezni. A harmadik választcikőrü­
letnél csak annyit hallott a főjegyző előadá­
sából, hogy a választókerülethez tartoznak 
a telepek is. Javasolja, hogy ennél a pont­
nál sorolják fel, hogy melyik telepek ta toz- 
naK a harmadik választókerülethez.

A főjegyző közli, hogy a szabályrende­
letei a kormányhatóságtól leérkezett tervezet > 
alapján állították össze. A cim rövidítése nem 
ütközik akadályokba, úgyszintén az ellen sincs 
kifogása a polgármesternek, hogy a harma­
dik választókerülethez tartozó telepeket is 
sorolják fel.

Bálint József ismét felszólal. Álláspont­
ja melleit megmarad, mert az első választó- 
kerületben nincs annyival több választó, hogy 
más kerületek rovására ott tiz képviselőt vá­
lasszanak. A polgármester néhány szóval azt 
bizonyltja ezután, hogy a végrehajtási uta­
sításban előírtaktól eltérni nem kiút, majd 
enundálja, hogy Bálint József javaslatát visz- 
szavonta és a képviselőtestület az előterjesz­
tett szabályrendelet tervezetet dr. Cicatricis 
Lajos módosításával egyhangúlag elfogadta.

A közgyűlést ezzel 11 óra előtt 5 perccel 
berekesztette a polgármester.

M bársonysimává csak „Szent An­
na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
= kizárólag a KÍSÉRI PA- 711 f 
TI KÁBAN kapható, ára III I.

: PróbacsÉplés a szentesi határban
I Az őszi árpa katasztrális holdanként 5—6 

méter mázsát ad
Az aratás teljes erővel folyik ttegnap 

reggel óta Szentes környékén. Vasárnap dél­
után mindenfelé munkásokkal és munkáslá­
nyokkal megrakott kocsik mentek ki a vámos­
ból a határba. Igen sok helyen látni még 
zöld buzafoltokat, de ezek is lassan-lassan 
beérnek.

Az aratás _ megkezdésével mindenki a 
cséplési eredményeket várja. A város földjén 
a gazdasági tanácsnok intézkedésére próba- 
cséplést rendeztek, a próbacséplés eredmé­
nyét tegnap délelőtt jelentette be Piti Péter 
gazdasági tanácsnok a polgármesternek a kö­
vetkezőkben :

A próbacséplés során beigazolódott, hogy 
az őszi árpából gyenge termésre lehet szá- 
mitadii, katasztrális holdanként nem lesz több 
az őszi árpából 5—6 métermázsánál. Viszont 
meglepően jó termés lesz rozsból, amely 
katasztrális holdanként 12—13 métermázsa 
termést hoz. A búza és a tavaszi árpa próba- 
cséplését a napokban tartják meg.

Mész és 
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

őzn.Molnárnénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Cilrbas Sándor
öt évvel ezelőtt futott végig az egész 

városon a döbbenetes hir: Czirbus Sándor, 
1 az Alföldi Újság munkatársa a Tiszába ful­

ladt. Julius 6-án azért ment ki a Tiszá-a, 
hogy a legmagyarabb folyó hullámaiban fel- 
üditse elfáradt testét. Játékos kedvvel szóra­
kozott jóismerősei társaságában, egyszer el­
merült, halott teáét adta csak vissza a Tisza. 
Mélységes gyász borult szegény édesanyjá­
ra, osztozott az anya mérhetetlen fájdalmá­
ban mindenki, soha sem látott hatalmas tö­
meg kisérte utolsó útjára Czirbus Sándort, a 

I népszerű szentesi újságírót... Azóta öt év 
j telt el, a Szeder-telepen lévő sírjára minden 
' évben odatesszük az emlékezés koszorúját 
■ öt év nagy idő, elég arra, hogy hogy' be- 
I heggessze a fájó sebeket, a megrázó tra­

gédia nagyságát azonban az idő sem tudta 
megkisebbiteni, Czirbus Sándor teste már por­
ladóban van, de elmúlása fölött érzett nagy 
fájdalmunk mindannyiszor friss és fel nem 
mérhető, valahányszor julius 6-ikát jelez a 
naptár, öt év előtt talán gondtalanabb, köny- 
nyebb volt az élet, ma ezernyi gond, baj, 
bánat őrli az embert, Czirbus Sándor em­
lékezete még igy is annyira megkap ben­
nünket, hogy könnyezünk, amikor róla Írunk, 
a tollat reszketve vezeti kezünk .. Szegény jó 
Czirbus Sándor! Milyen vidám, életerős, ter­
vekkel teli lelkes ember voltál, aiki mindig tá­
mogattad toliaddal a szegényeket, gyengéket, 
aki voltál valaki e város életében, aki har­
colni is tudtál a pennáddá), pihenj, aludj to­
vább békében. Lelked mek aid jón örök nyu­
galmat és enyhülést a mi szerető visszaemlé­
kezésünk. Egy pillanatra megáll a szerkesztő­
ség lázas munkája, amikor reád emlékezünk, 
szemünk odatéved ahhoz az Íróasztalhoz, 
ahonnan a halálba indultál! Milyen furcsa, 
milyen megdöbbentő a te tragédiát, amikor a 
riport mestere maga válik a kgszomombb riport 
szereplőjévé!... Czirbus Sándor, maradj meg 
továbbra is emlékezetünkben!...

OLCSÓ! KITÖRŐ!
Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltót!
Próbaüveg 80 fillér.

120 liter t j megoltásához elegendő. 
Kis üveg 1.50 fill. Nagyüveg 2 80 fill. 

Kapható:
Vitéz Vát ödi László gyógyszertárában 
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Megnyílt! Megnyílt I

KÁNTOR IMRE
fűszer-, festékkereskedése és fatelepe.

Még ma keressen fel és személyesen 
győződjön meg árúim kitűnő minősé­
géről, olcsó áraimról, valamint pontos 

előzékeny kiszolgálásomról.

1

Telefon 179, Telefon 179.

3467
Állandó mész és faszénraktár.

SO
Szeszfőzdénél 280 fillértől.

Q
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5an kaphatók

issuth-u. a.

Rádió
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idenféle rádió 
lámpák rák­
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Terményrahtáralnkat Kossnth ucca 19 sz. alá helyeztük át.

Om á c II í h II7 á t és egyéb terményeket
^ * EE J EB *1 Wt El a legmagasabb napiáron veszünk.

Htrtilmltlml Társasig. A magyar Altaldnos Hitelbank terméngblzomdnyosa.

NAP1H1REK
Kedd, julius 9. Rom. kát.: Veronika sz. 

— Protestáns: Lukrécia. — Nap kél: 4.12 
órakor, nyugszik: 7.58 órakor. — Hold kél: 
6.59 órakor, nyugszik: 10.17 órakor.

Időjelzés: Változékony, aránylag hűvös 
idő, egyes helyeken kisebb esőkkel.

— Búzáért 21.—21.50 pengőt fizettek a • 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Közigazgatási bizottsági ülés. Csőn 
grádvármegye közigazgatási bizottsága ülést I 
tart ma délelőtt 10 órakor az alispán! elfő- I 
gadó teremben. ... j

— Hadflcölcsönsegélyt kapott. Tegnap 
hivatalos értesítés érkezett a városházára ar­
ról, hogy Kosa Mihály szentesi lakos ré­
szére a belügyminiszter 150 pengő hadi- 
kölcsönsegélyt állapított meg. A segély ki­
utalásáról később intézkedik a miniszter.

— Ipariskolai tantestület választás, A be­
érkezett pályázatok alapján most tartották 
meg Gombkötő Antal tanfelügyelő elnöklete 
alatt az iparos és kereskedő rtanonciskolaj 
tantestület-választást. A választás egyhangú 
volt, melyen ismét a régi tantestületet bízták 
meg az iparos és kereskedő tanoncok oktatá­
sával.

— Meg akarják szüntetni az elértéktele­
nedett alapítványokat. Legközelebb indítványt 
terjesztenek a képviselőtestületi közgyűlés elé 
a háború előtt tett, de a devalváció követ­
keztében elértéktelenedett alapítványok meg­
szüntetése tárgyában. Az indítványnak gya­
korlati eredménye alig lehet, mert a minisz­
térium szigorúan ragaszkodik még az elér­
téktelenedett alapítványok pontos, számszerű 
nyilvántartásához is.

— Kánikulai megállapítások a szentesi 
mázsákról. Van Szentesen egy jókedélyü föld­
bérlő, aki üres óráiban olyan problémákon 
töri a fejét, amelyek más embernek nem I 
jutnak eszébe. A kánikulai melegben búzát 
adott el, akkor jött arra a gondolatra, hogy 1 
vájjon van-e két egyformán mérő mázsa j 
Szentesen? Abból a felfogásból indult ki, : 
hogy két egyformán mérő mérleg, vagy má- j 
zsa — legyenek azok akármilyen pontos szer- ; 
kezetüek is — nincs. Úgy látszik, hogy ebben j 
igaza volt, mert — állítása szerint — nem 
talált két egyformán mérő mázsát Szentesen. 
Lemérette magát néhány nagyobb kereskedel­
mi mázsán, azután a városi mázsához ment, 
ahol szabályszerű mázsáiási cédulát állítottak 
ki róla. Ezekkel a cédulákkal bizonyítja, hogy 
még a város mázsánál is jelentős sulykülönb- 
ségek fordulnak elő. A jókedélyü földbérlő 
imigy befejezvén a kánikulai megállapításokat, 
nem tett pontot a tapasztaltak végére, hanem 
tudomására adta az esetet a polgármesternek 
és a városi főszámvevőnek is.

— Iparügyek. Katona Kiss Károly ko­
vácsmester bejelentette az elsőfokú iparható­
ságnál, hogy iparáról bizonytalan időre le­
mond. — Kiss Ferenc Nyíri ucca 26 szám 
alatti bérautótulajdonos bejelentette, hogy 
iparengedélye alapján újabb bérautót helyez 
üzembe.

Zoogorahangolásra ifj. Farkas András 
zongora és harmonium készítő f. hó 10-én 
városunkba érkezik. Előjegyzéseket elfogad 
az Alföldi Újság kiadóhivatala.

— József főherceg protezsálta az egyik 
mezőőr-jelöltet. A polgármester a Józsa Ven­
del városi mezőőr nyugdíjazásával megürült 
mezőőri állásra jelentkezők közül vitéz Tor­
nyai József Nagynyomás 111-a szám alatti 
lakost vette fel próbaszolgálatra. Az alkal­
mazásról szóló polgármesteri rendelkezést, 
már kézbesítették, amikor váratlan ajánlás 
érkezett a városházára. A mezőőri állásra pá­
lyázók egyike József főherceg segítségét kér­
te az ügyben, a főherceg titkára levelet kül­
dött a polgármesterhez azzal, hogy a támo- 
tást kért szentesi lakost alkalmazza, ha lehet. 
A főhercegi ajánlás már későn érkezett, igy 
az irattárba teszik.

— Fajkakasra cserélik ki a korcs kakaso­
kat. A földmivelésügyi miniszter néhányszáz 
vörös izlandi és fehér leghom faj kakast oszt 
szét a városok és községek között. A faj­
kakasokat a kis baromfitenyésztőknek adják 
ki. A jelentkezők kötelesek beszolgáltatni 
kakasukat, amelynek ellenében minden rá­
fizetés nélkül adnak egy fajkakast azzal a 
kikötéssel, hogy más kakast a tenyésztő nem 
»alkalmaz.« A beszolgáltatott kakast levágott 
állapotban 2 pengőért visszaadják a tenyész­
tőnek, ha meg akarja venni. Az érdeklődőket 
rövidesen összeírja a város.

A nagyvárosok kemény gránitkövezetén 
testünket korai elfáradástól Palma cipősarok­
kal óvhatjuk meg. Minden lépésünk oly ru­
ganyossá válik, hogy ezzel úgy testünknek, 
mint idegeinknek jóleső érzést okozunk.

— Palával fedik be a Bartha alapítványi 
földön lévő magtárt. A Bartha alapítványi 
földön lévő magtár zsindelyteteje teljesen 
hasznavehetetlenné vált. A város mérnöki hi­
vatala részéről a napokban megvizsgálták a 
magtár tetőszerkezetét és megállapították, 
hogy a gyenge szerkezet a cseréptetőt nem 
bírja el, palával kell befedni. A város mér­
nöki hivatala kiszámította, bogy a palafedés 
792 pengőbe kerülne, majd előterjesztést tett 
a polgármesternek, hogy engedélyezze a 
magtárépület palával való befedését.

— Elveszett egy pénztárca. Lehota
László, az ismert szentesi zeneszerző elvesz­
tette pénztárcáját, amelyben néhány ránézve 
nagyon fontos, de másokra hasznavehetetlen 
és értéktelen irat és egy 10 pengős bankjegy 
volt. A becsületes megtaláló hozza be az 
erszényt az Alföldi Újság kiadóhivatalába.

— A szeszfőzde jnüus 11-től üzembe lép.
— A Magyar Hírlapírók Nyugdíjintézete 

támogatást kér a várostól. A Magyar Hírlap­
írók Nyugdíjintézete — amely Vass József 
népjóléti minisztert választotta meg elnöké­
ül — belügyminiszteri rendelttől támogatva 
a vármegyékhez és városokhoz fordul támo­
gatásért. Az intézet elnökségétől tegnap ér­
kezett Szentesre a támogatás iránti kérelem, 
amelyet az elnökség részéről a népjóléti mi­
niszter és Walikovszky Károly titkár írtak alá.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben Pálflnál, Telefon 86.

Lakodalmi meghívók olcsón 
készülnek az Alföldi Újság könyv­
nyomdájában.

Elveszett f. hó 5-én a belsőecseri utón 
egy Goodrich 32x6-os felszerelt autógummi, 
Becsületes megtaláló illő jutalom ellenében 
a Zrínyi ucca 25 szám alatt adja át.

a IRűflxar Köztisztvi­
selők Szövetkezeténél

kaphatók:

Elsőrendű pörzsölt 
szalonna 1 kg. . . P 275

Elsőrendű olvasz­
tott sertés zsír 1 kg. P 2 60

Elsőrendű kékhő 1 kg. P 088 

Bárki vásárolhat. Telefon: 65.

Cseplési bárcahönyv
kapható az

„Alföldi Újság"
kiadóhivatalában.

Gyermekkocsi gummi
kerékkel

fpP"*Uj temetkezési vállalat.
Tisztelettel értesítem Szentes város n. é. közönségét, 
hogy julius elsejétől a Kossuth-ucca 14. sz. alatt 
(Dobray-ház) a volt Vrana-féle üzlethelyiségben

aj temetkezési vállalatot nyitok
Temetéseket és ravatalozásokat a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebb kivitelig elvállalok, figyelmes és pontos 
kiszolgálással állok a gyászoló közönség rendelkezésére.
Raktáron tartok egyszerű és díszes kivitelű

érc- és fakoporsékat, slrkoszornkat
Áraim méltányosak.
Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását.

Szabó Sános, SS1
nAnv kerékpár üzletében Széche- OVJIli nyi ucca 57. Telefon : 163.
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Szentesi TE—Csongrádi AK 9:0 (2K)|
Harter, Zelenák, Mikó, Rima, Piti, Mé­

száros, Horváth I., Horváth II., Szathmáry, 
Dudás és Berezvai összeállításában régmúlt 
idők sokat emlegetett kellemes emlékeit idéz­
ték fel vasárnap a SzTE fenti játékosai a 
Csongrádi Atlétikai Klub két tartalékkal fel­
álló csapata ellen. Olyan játékkal lepték meg 
a közönséget, amilyennek csak a békebeli 
SzTE idejében lehettek szemlélői. Fegyelme­
zett magatartásukkal, pontos összjátékukkal 
könnyen érték el a fenti gólarányt. Beiga- 
zolást nyert ezen mérkőzésen, hogy a SzTE 
együttese nagy értéket képvisel. Bár a csapat 
tagjainak egyik-másikán, játékstílusát véve fi­
gyelembe, van még csiszolni való, hogy I. 
osztályú csapatok minden taktikai tudását kel­
lőleg parírozni bírja, ami különösen piajd 
a legközelebbi mérkőzésen a Kiskunfélegy­
házi Torna Klub ellen fog .szembetűnőbb 
lenni. Horváth 1. uj posztján a legtökéletesebb 
játékot produkálta. Szathmáry csatársorba va­
ló helyezése eredményessé tette annak mun­
káját. Mikónak még tréningre van szüksége, 
hogy biztosabban mozogjon, ugyanez áll 
Pitire is, akin korán látszott a fáradság jele. 
A gólokat Szathmáry 4, Horváth I. 2, Hor­
váth 11. 1, Dudás 1 és Mikó 1 rúgták. Ilyen 
játékkal, mint amilyennel ezt az eredményt 
a SzTE elérte, sok közönséget lehet Er- 
zsébetkertre újra visszavinni, mert amit a 
CsAK ellen a SzTE produkált, tényleg él­
vezetet nyújtott. '

Az előmérkozés eredménye: CsAK ifj.— 
SzTE ifj. 2:0 (2:0).

Utolsókból lesznek az elsők
Vasárnap délután nagyerejü szélben, 

mintegy 250 főnyi közönség jelenlétében in­
dították el egynegyed négy órakor a SzMTK 
kerékpárversenyének első résztvevőjét.

Rendkívül nagy zavarokat okozott az a 
körüimény, hogy a célban elidegeskedték az 
időméréseket és az időszámításokat, igy tör­
tént meg az a nemvárt és furcsa helyzet, 
hogy téves eredményeket állapítottak meg. 
Félórái számitgatás után kiosztották a dijakat 
a következő sorrendben: I. Mácsai, II. Koty- 
mán, III. Doszlop, IV. Rimaszombati, V. Kiss, 
VI. Rákóczi, VII. Csák. A versenyrendezőség 
utána számolt és megállapította, hogy a dija­
kat rosszul osztották ki. Erre vasárnap este 
beszedték a már kiosztott dijakat és hétfőn 
délelőtt tanácskozást tartott a rendezőség, 
végül is az átszámítások alapján ezt az ered­
ményt hozták ki: I. Csák Imre 47 perc, 47 
mp, II. Cseh Lajos 48 perc 28 mp, III. Zsoldos 
László 49 perc 13 mp, IV. Rákóczi Ferenc 
V. Mácsai József, VI. Kotymán József, VII. 
Doszlop, vagyis aki a hét első befutó között 
a vasárnapi osztályozás szerint utolsó helyen 
végzett, az lett az első.

A dijakat másodszor ma este nyolc óra­
kor osztják ki az Ipartestület nagytermében.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EHNŐ.

INTERNÁTUS
„Szent József* nevelőintézet 

elemi és po'giri iskolás fiuk számára. Tar- 
tásdij egy tanévre 700 peneő Prospektust 

küld az Igazgatóság,
Budapest, 1., lstenhegyi-u. 32.

Elveszett 6-án délután a városháza áelőtti 
kertben egy szemüveg. Becsületes megtaláló 
Nagyörvény ucca 49 szám alatt illő jutalom 
ellenében adja át. 4378-9
Szóda vlzkihordó kocsist keres azon naira a 
Göbölyös János szikvizgyára. 4376-12
A város központjához” közel keresek kéttíL
szobás paóolt uccai lakást augusztus 1-ére, 
vagy 15-ére. Címeket kérem a kiadóhivatal­
ban leadni —
Elveszett a Soós-düllötől a külsőpiacig vezető
úton egy 6 hónapos szőke koca-malac. A 
becsületes megtaláló jutalomban részesül Vi­
rág Jánosnál, Alsórét 135 szám alatt. 4377-9

Épület- és botor-
asztalos munkát legjobb kivi­
telben legolcsóbban készít

HIRZERKORR

asztalos Soós ucca II szám.
Mahagóni szalongamitura olcsón 
sürgősen eladó. ______

Uj cipészmfihelj nyílott meg,
hol legújabb divatú cipőket, érzé­
keny és fájós lábakra is, mérték 
után pontosan és lelkiismeretesen 
készít és szives pártfogást kér:

Rémet Sándor, cipész. g
Nyiri-kőz 3|a sz. (Fejes ácsmester ur házában.) S

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánl­
juk prima téli vágású pörzsölt sózott

szalonnánkat
különféle

pálinkánkat
és puszta-

mérge,i tájborunkat
nagyon előnyös árban. Kasza, kasza­
felszerelések, növényvédelmi szerek és

MANILLA
olcsó árban beszerezhető a 
HANGYA üzletekben. — Telefon 33.

Váltó és 35 éves tőrlesztéses
llölGSÖllölißt tétetek mellett köz­
vetítek, magasabb kamatozású kölcsönöket 

olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

a Magyar Olasz Bank Rt. részire.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

Forciere ÍLT.Bizt. Intézet résszére.
Toffler l ázár S&Ä'Jr

Á
V

A
V

A

Uj tollözM nyílt
a Felsőpárton,

ahol a legmagasabb napiáron 
veszünk tollai, bőrt és min­
denféle baromfit Rákóczi 
Ferenc ncca 84 sz. alatt.

Szives pártfogást kér:

3464 IáüSZttfl H.

▼

*
A
T

A
▼

O-bargonya
sertéshizlalásra és étkezésre 
is alkalmas rothadásmentes

mázsánként 6 P.
házhoz szállítva

Pólya Lajos,
Telefon: 95. Nyiri-közi üzletében.

rGazdák! Csépeltetők! Gépészek!
1

Megjött
a legfinomabb

porosz cséplőszén
Még néhány waggon kedvező 
feltételek mellett előjegyezhető

Koksz! Tflzifal Fütőszén I

Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari 
Részv.-Társaság Széchenyi Gőzmalom

Telefonszám: 6.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyonvdájáhan Szentesem

Rádiösor
Kedd, jnius g

nye ___
2. Haydn:
ner: Romantikusod megnyitó
samgi lakodalom.

Budapest, 555
-ed zenekarán

9jl5;DA rá say Richard. 
Rossini jakseh: Teng 

Verdi: »A sí

., - „—...fcü operából, ~
thöven: Bagattj, -ay, jeliemre,
8. Mozart: Me«, <T
10. Joumans: fl ^szolgálat.

11: A rend lémetül. 
hangversenye a ,seny. 
zo-kavehaz térti tlisáq »Morse 
renc karnagy. |
induló. 2. Zihe« elolvasása: B 
Maillart: A reg 
Adam: Ha én pasasa: Miké 
Schloegel. Egy,

11.10: Nem Zenekari han 
Vízállásjelentés i karnagy.

3.30: A , „2. ]■ Sidnc 
Mese a rózsáig jfótostót, egyv 
Margit. 2. Mozi Jonathan, <eg 
bilsehek Janka.
Z. Tábori Piros
darab. Előadja: Zenekar han 
vények és a Ti ;aríiok előtt á

5.15: Szón )r Dezső. Közi 
verseny. Vezén Weber Obere 
1. Tittel: Mamii tried, idill. 3. 
hár. Arany és 5t dmü o,peráb 
szép perthi leán a Carmen cii 
balletzene. 5. SÍ György). 4. Bt 
Meyerbeer: Fák mája. I. Allee

6.30: Tólin -etto scherzant 
szállítsunk vaait yiegro vivace.

7: Gr amok igék.
8: Vígjáték nósnégyes han 

rök.« Vígjáték, hangversenyéi 
Károly. Rendezi: ngorán kísér P. 
után kb. ósnégyes A-m,

9.20: Ügel ,jr (wandeln;
10.10: Idój Meyerbeer: 1 

rek, majd: Fari . Rég volt. (í 
nák hangversen |ur vonósnégy' 
ügyes fiukat ti Idöjárásjelen:
szobafestő és 4Misiés Tóni

Szabó munkások
Rákóczi Ferenc . .
szoba esetleg i ^ Müller G
------------ —- lelyi ucca.
Sima László 424

szám
adf- »lkára felves;
zzám alatt. ^5^

ÜT5B5
: VB°s* "

és disznóól is I---------
Értekezni lehet ^té-uti 
és hetipiacos az°nna
Nagynyomás 16
VlllanycsillárV IUOUJJUUINI - -------------------------------------

szőnyeg 3.5 ind t ucca 11 & 
eladó. Értekezni « kamrából 
szám alatt, tó '»melyhez isi

nye.

h József ucca

"smáfo a alatt vasár
553
pörsenést buzi -----------_
eltünteti. 1 dot* magyar, peenunteu. *
den gyóg^ «
Gyakorlott hó« “ ^hály uo
endőkhöz ért, « 
la gabonákért «mány-u kr<

, «1 Zesdos d
FtataTköÄ JJJ"
vetetik M*»
raana K‘p1“6'

e lap kit

augusztus 
hivatalába^
Tiszai homoki 
a Sarkadi-tg ÜSTáiíiídi
KüiöSbéjáí5j « sJSK
azonnali'a
tér 5 szám


